

## Legal Designation Language

If you wish to name First Community Foundation in your will or living trust, we should be named as:

First Community Foundation, a nonprofit corporation, organized and existing under the laws of Ohio, with principal business address of 1320 Cambridge Blvd, Columbus, Ohio 43212-3207.

Tax Identification Number: 31-602-7662

Date of Incorporation: August 14, 1961

First Community Foundation is tax exempt under section 501(c)(3) of the Internal Revenue Code.

First Community Foundation's unrestricted charitable gifts are used to support the future of First Community Church's programs and ministries. We are happy to work with you if you have a more specific purpose in mind. However, we cannot provide tax or legal guidance, and we encourage all our donors to obtain their own independent and professional advice.

## Let Us Know Your Plans

If you have included First Community Foundation in your estate plan, please let us know so we can ensure that your gift is used according to your wishes. Contact Rev. Seth Stearns, Foundation Director at 614.488.0681 ext. 287 or <a href="mailto:sstearns@fcchurch.com">sstearns@fcchurch.com</a>.

We thank you for your generous commitment to the future of our church.